

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Lucie Formanová**

Študijný odbor: Geografie - historie

Názov posudzovanej práce: ***Fenomén singles v České republice***

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Vybraná téma je vysoko aktuálna, medzi geografmi jej ale doteraz nebola venovaná väčšia pozornosť. Štruktúra práce je vyhovujúca, bola zachovaná logická následnosť krokov. V práci je dobre spracovaná teoreticko-metodologická časť venovaná terminológii, vstupu do problematiky a sociologickým aspektom fenoménu singles. V aplikačnej práci je dôraz kladený na všetky relevantné demografické ukazovatele, ktoré majú s problematikou singles väčší či menší súvis.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú dobré. Citácie sú uvádzané korektne.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je veľmi dobrá. Grafické spracovanie je takisto v poriadku, niektoré dáta za kraje mohli byť vyjadrené namiesto stĺpcových grafov v mapách.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Zaujímavé by bolo sledovať rozdiely v demografickom správaní mladých ľudí pri porovnaní mesto vs. vidiek, resp. rozdiely v správaní podľa veľkostnej kategórie obcí (miest). V práci sú niektoré hypotézy čiastočne naznačené v jej textovej časti, neopiera sa to však o vlastné analýzy dát.

Kapitola "Záver" mala byť syntetickým zhrnutím práce a nie obsahovať iba akési motto, aj keď treba poznamenať, že určité náznaky syntézy sú obsiahnuté už v predchádzajúcich častiach.

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomantka preukázala veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala diplomovú prácu na primeranej úrovni. V práci sú proporčne zastúpené teoretická časť aj vlastné spracovanie demografických ukazovateľov.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známku výborne.

V Olomouci 7. 5. 2010

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.
vedúci diplomovej práce